
2022 AKČNÍ NABÍDKA PRO 
KADEŘNÍKY A KOSMETIČKY1/2022

WEB, E-SHOP, INFORMACE: www.mjczlin.cz; info@mjczlin.cz

Akce pro Vás připravila společnost MJC - Zlín spol. s r.o. Změna cen vyhrazena, za tiskové chyby neručíme.

NEW ZÁKAZNÍCI: +420 777 892 013

exclusive importer

MJC Zlín
POTŘEBY

PRO KADEŘNÍKY
& KOSMETIČKY

PRAHA 4 - Michle
Nuselská 1564/126, 140 00

Tel.: +420 222 523 947

PLZEŇ
Havlíčkova 939/1, 301 00

Tel.: +420 377 222 875

ÚSTÍ NAD LABEM
Horova 23/2, 400 01

Tel.: +420 475 200 330

JIHLAVA

Benešova 1682/46, 586 01
Tel.: +420 567 213 828

PARDUBICE
17. listopadu 229, 530 02
Tel.: +420 466 611 163

OSTRAVA
Nádražní 716/46, 702 00
Tel.: +420 596 111 045

FRÝDEK-MÍSTEK
U Staré pošty 744, 738 01

Tel.: +420 595 046 485

OLOMOUC
Ostružnická 338/32, 779 00

Tel.: +420 585 204 897

PŘEROV
Nám. T. G. Masaryka 221/10, 750 02

Tel.: +420 581 201 101

PROSTĚJOV
Nám. E. Husserla 18, 796 01

Tel.: +420 582 332 740

BRNO - Královo Pole
Palackého třída 1330/116, 612 00

Tel.: +420 549 213 324

BŘECLAV
J. Palacha 121/8, 690 02
Tel.: +420 516 410 115

HODONÍN
Národní třída 263/6, 695 01

Tel.: +420 518 331 130

KROMĚŘÍŽ
Vodní 93/14, 767 01

Tel.: +420 573 334 782

UHERSKÉ HRADIŠTĚ 
Prostřední 44 

(vchod z Mar. nám.), 686 01
Tel.: +420 572 540 212

ZLÍN
Kvítková 3643, 760 01 
Tel.: +420 775 173 583

ZLÍN
Gahurova 4467 (ABS Centrum, 1. p.), 760 01

Tel.: +420 577 523 525

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ
Mostní 51/25, 757 01

Tel.: +420 571 612 380

VSETÍN
Dolní náměstí 345 (Hotel Magistr), 755 01

Tel.: +420 571 412 083

Připojte se k nám také na:         KADEŘNICKÉ POTŘEBY MJC ZLÍN          @mjczlin.cz

TŘINEC
1. máje 16, 739 61

Tel.: +420 553 710 001
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ROŽNOV P/RADHOŠTĚM

Nádražní 88, 756 61
Tel.: +420 571 412 088
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OBJEDNÁVKY: 
606 039 499; 776 735 000; 
objednavky@mjczlin.cz
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AKCE

9+2

9 ks 98 Kč / ks JJ’s barva (lib. výb.) 100 ml 
 + 2 ks ZDARMA 98 Kč / ks JJ’s barva (lib. výb.) 100 ml

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

25 Kč

MÍCHÁNÍ:

 s OX JJ’s1:1,5
Super zesvětlující 1:2,5

BUDOUCNOST KRÁSY

+

    KOMPLETNÍ A JEDINEČNÁ ŘADA BAREV
NETESTOVANÝCH NA ZVÍŘATECH VEGAN & EKO-FRIENDLY



332305

332310

332320

332330

332340

Oxidant JJ 1,5% 5 Vol.

Oxidant JJ 3% 10 Vol.

Oxidant JJ 6% 20 Vol.

Oxidant JJ 9% 30 Vol.

Oxidant JJ 12% 40 Vol.

VÝROBKY NA VÝBĚR  :
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AKCE

2+3

2 ks 899 Kč / ks JJ’s Nine Plus+ Melír 1 kg 
 + 3 ks ZDARMA 149 Kč JJ’s Oxidant (lib. výb.) 1 L

+

NINE PLUS+ S OCHRANNÝM KOMPLEXEM

PRO ÚŽASNÉ STUDENÉ ODLESKY 
                                   AŽ O 9 TÓNŮ
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AKCE

2+1

PÉČE

2 ks 429 Kč / ks JJ’s LEAVE-IN NOT JUST 20 jedinečný sprej 250 ml 
 + 3 ks ZDARMA 429 Kč / ks JJ’s LEAVE-IN NOT JUST 20 jedinečný sprej 250 ml

+

1 ks 790 Kč JJ’s Šampon Anti-Yelow pro ledovou blond 5 L 
1 ks 790 Kč JJ’s Šampon Restructuring obnovující 5 L 

 + 1 ks ZDARMA 790 Kč JJ’s Maska Restructuring obnovující 5 L

AKCE

2+1
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OBNOVUJE SUCHÉ VLASY

ZAMEZUJE KREPAŤĚNÍ

CHRÁNÍ PŘED ÚČINKY TEPLA

DÁVÁ OBJEM A MNOHO DALŠÍHO ......

VEGAN SLOŽENÍ
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+

6 ks  135 Kč / ks Young barva s Y-PLX (lib. výb.) 100 ml

+ 1 ks ZDARMA  135 Kč / ks Young barva s Y-PLX (lib. výb.) 100 ml

MÍCHÁNÍ YOUNG:

1:1,5 s Oxyoung

Super zesvětlující
v poměru 1:2

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

34 Kč

AKCE

6+1
YOUNG COLOR YOU Y-PLX

S MOLEKULOU PLEX, QUINOOU A CERAMIDY
PRO DLOUHOTRVAJÍCÍ STABILITU A PERFEKTNÍ VÝSLEDEK



2660

2662

Tech Beauty Oxidant 10 Vol. 3%

Tech Beauty Oxidant 20 Vol. 6%

VÝROBKY NA VÝBĚR:

2664

2666

Tech Beauty Oxidant 30 Vol. 9%

Tech Beauty Oxidant 40 Vol. 12%

- 6 -

+

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

25 Kč

 1 : 1,5 s OxiCream dle potřeby Míchání:
Odstíny super zesvětlující 1 : 2

8 ks Evolution barva (lib. výb.) 100 ml 104 Kč / ks
+ 1 ks ZDARMA Evolution TechBeauty Oxidant (lib. výb.) 1 L 138 Kč

EVOLUTION
COLOR BEAUTY
S HEDVÁBNÝMI PROTEINY
PRO VYPLNĚNÍ A VYHLAZENÍ 
VLASOVÉ STRUKTURY

AKCE

8+1
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Výrobky Evolution LONGBEAUTY na výběr:
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AKCE

2+1

2 ks 312 Kč / ks Evolution LongBeauty dle vlastního výběru 1 L 

 Evolution LongBeauty dle vlastního výběru 1 L + 1 ks ZDARMA 312 Kč / ks
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

+
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10 ks 146 Kč / ks Maxima Barva HAIR COLOR PLEX (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks 355 KčZDARMA Maxima ACID Fluid pro lesk a stabilitu barvy 100 ml 

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

41 Kč

+
MÍCHÁNÍ BAREV MAXIMA:  

1:1,5 s MAXIMA Oxicreme

3%, 6%, 9%, 12% dle potřeby
Super zesvětlující 1:2

AKCE

10+1

PROFESIONÁLNÍ BARVAMAXIMA TUBA PLNÁ ZÁŽITKŮ
S CERAMIDY, KREATINEM a

GARANTUJE  JISTOTU perfektního výsledkuMAXIMÁLNÍ

TIP Maxima ACID HEDVÁBNÝ FLUID s lehkým a suchým složením, který obnovuje přirozenou krásu vlasů a dlouhodobě chrání jejich barvu. 

Obsahuje Acai olej  a vitamín E -  účinné antioxidanty a fytoceramidy ze slunečnice. Finální péče pro všechny typy chemicky ošetřených vlasů, 
dodává ochranu, okamžitých lesk a hebkost bez zatížení. 

tip
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8
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2 ks Maxima Melír dle vlastního výběru 500 g

+ 1 ks ZDARMA Maxima ACID péče ŠAMPON 1 L nebo MASKA 500 ml

+

AKCE

2+1
MAXIMA

MELÍRY S TECHNOLOGIÍ PLEX

ARGANOVÝM & ACAI OLEJEM
ZESVĚTLENÍ  AŽ O 7 TÓNŮ

GARANTUJE BLOND DOKONALOU 

Kód: 87411

Kód: 8223

8223

87411

8221

500 g

500 g

500 g

VÝROBKY NA VÝBĚR: 

Maxima Rapid melír MODRÝ 

Maxima Rapid melír FIALOVÝ 

Maxima Rapid melír KRÉMOVÝ 

434 Kč

457 Kč

663 Kč

8352

8356

1 L

500 ml

VÝROBKY NA VÝBĚR ZDARMA: 

Šampon ACID pro barvené vlasy, kyselé pH

Maska ACID pro barvené vlasy, UV filtr

482 Kč

482 Kč



VITAEL
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ABSOLUTNÍ KRYTÍ
PLNÝ RESPEKT KE ZDRAVÍ VLASŮ

S ROSTLINNÝMI EXTRAKTY

S PROTEINY Z HEDVÁBÍ

+ LIPOSYSTEM KOMPLEX

9 ks 93 Kč / ks Vitael barva (lib. výb.) 100 ml 

 Vitael Oxicreme dle vlastního výběru 1 L+ 1 ks ZDARMA 138 Kč / ks 

+

MÍCHÁNÍ:

 s VITAEL Oxicreme 1 : 1,5
3% 6%, 9%, 12% dle potřeby

Super zesvětlující: 1 : 2

AKCE

9+1

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

22 Kč

8802

8804

8806

8808

VITAEL Oxicreme 10Vol. 3%

VITAEL Oxicreme 20Vol. 6%

VITAEL Oxicreme 30Vol. 9%

VITAEL Oxicreme 40Vol. 12%

VÝROBKY NA VÝBĚR:
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+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

50 Kč

6 ks 170 Kč / ks  NHP Barva (lib. výb.) 100 ml

+ 1 ks ZDARMA 170 Kč / ksNHP Barva (lib. výb.) 100 ml 

BARVÍCÍ KRÉM NHP
          NATURAL HAIRCARE PROGRAM

+

 s emulzí NHP 3%, 6%, 9%, 12% dle1:1
potřeby (  odstíny super zesvětlující) 1 : 2

MÍCHÁNÍ:

1
0

0
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AKCE

6+1

BEZ OBSAHU:
PPD, AMONIAKU, SLES

PARABENŮ, DEA, PARAFÍNU
VAZELÍNY, SILIKONŮ

BARVA NHP VHODNÁ
PRO CITLIVOU POKOŽKU NEBO
PRO VELMI POŠKOZENÉ VLASY

100% KRYTÍ
100% KOMFORT
100% VÝSLEDEK
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7 ks RR Line barva Crema Color 100 ml (lib. výb.) 100 Kč / ks
 RR Line barva Crema Color 100 ml (lib. výb.) + 1 ks ZDARMA 100 Kč / ks

Víceúčelová barva s ochranným, inovativním a uceleným systémem barvení. Dodává 
dlouhotrvající intenzivní, hluboké a přirozené odlesky s perfektním krytí šedivých vlasů. 
Respektuje pokožku a vlasy, umožnuje dokonalé rovnoměrné barvení a dodává vlasům jas a lesk. 
Obsahuje OLIVOVÝ OLEJ.

+

MÍCHÁNÍ:

1:1,5 s OX RR Line
Super zesvětlující 1:2

AKCE

7+1

Barvy RR LINE obohacené o OLIVOVÝ OLEJ pro hydrataci a podporu hebkosti a lesku, brání krepatění vlasů. Respektuje vlasovou pokožku, vlasy 

a umožnuje dokonalé rovnoměrné barvení dodávající vlasům jas a lesk.

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

26 Kč



- 13 -

3 ks RR Line výrobek PÉČE, STYLING dle vlastního výběru

+ 1 ks ZDARMA 

RR Line výrobek PÉČE, STYLING dle vlastního výběru
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

+

AKCE

3+1
PÉČE 
    & STYLING
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TEOTEMA CREME 
               COLOR

7 ks 114 Kč / ks Teotema barva Creme Color 100 ml (lib. výb.) 

+ 1 ks ZDARMA 114 Kč / ksTeotema barva Creme Color 100 ml (lib. výb.) 

+

Teotema Creme Color
Ochranné složení s vyspělou technologií, kvalitními kalibrovanými pigmenty a bohatou krémovou 
konzistencí pro dlouhotrvající stabilitu a 100 % krytí šedin. Vlasy zanechává na dlouhou dobu silné, 
celistvé a zářivé. 

MÍCHÁNÍ:
1:1,5 s Teotema Ox

dle potřeby

AKCE

7+1
KVALITNÍ KALIBROVANÉ PIGMENTY
                    S JOJOBOVÝM OLEJEM A VITAMÍNEM E

FIALOVÉ

9.27.25.22
FIALOVÁ BLOND
VELMI SVĚTLÁ

BLOND FIALOVÁSVĚTLÁ HNĚDÁ
FIALOVÁ

INTENZIVNÍ

SUPER ZESVĚTLUJÍCÍ

900 911901
ULTRA SVĚTLÁ

BLOND
ULTRA SVĚTLÁ

BLOND POPELAVÁ
INTENZIVNÍ

ULTRA SVĚTLÁ
BLOND

POPELAVÁ

913902
ULTRA SVĚTLÁ

BLOND POPELAVÁ
ZLATÁ

ULTRA SVĚTLÁ
BLOND

FIALOVÁ

912
ULTRA SVĚTLÁ

BLOND
POPELAVÁ 
FIALOVÁ

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

30 Kč

tip
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+

AKCE

2+1

2 ks 275 Kč / ks Teotema Push Up Sprej pro objem a fixaci 200 ml 
 + 1 ks ZDARMA 275 Kč / ks Teotema Push Up Sprej pro objem a fixaci 200 ml

MAXIMÁLNÍ OBJEM
PŘIROZENÁ FIXACE, ZÁŘIVÝ LESK 
OCHRANA PŘED VLHKOSTÍ

K
ó

d
: 
te

o
5

0
0

1

Push UP Volumising Spray pro okouzlující objem a přirozenou fixaci. Vlasům dodá maximální 
objem, měkkost a zářivý lesk bez zatížení. Vlasy chrání před vlhkostí. Obohacen extraktem z višní.
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+

8 ks 143 Kč / ks Cotril barva TECHNICOLOR (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks ZDARMA 188 Kč / ksCotril OXYCREAM (lib. výb.) 1 L 

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

29 Kč

MÍCHÁNÍ BAREV TECHNICOLOR:

1 : 2 s Oxycream Cotril dle potřeby
 1 : 3 odst. HIGH LIFT s Oxycream Cotril 9%-12% 

TECHNICOLOR
BARVA PRO VÁŠNIVÉ KADEŘNÍKYAKCE

8+1

6200

6201

6205

6202

OXYCREAM 5 Vol. 1,5%

OXYCREAM 10 Vol. 3%

OXYCREAM 15 Vol. 4,5%

OXYCREAM 20 Vol. 6%

VÝROBKY NA VÝBĚR:

6207

6203

6204

OXYCREAM 25 Vol. 7,5%

OXYCREAM 30 Vol. 9%

OXYCREAM 40 Vol. 12%
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COLOR TECH
+ KREATIN A SORBIT
   pro obnovu vlasů

+

AKCE

5+1

5 ks 198 Kč / ks  Cotril barva COLOR TECH (lib. výb.) 150 ml 

+1 ks ZDARMA 

Cotril barva COLOR TECH (lib. výb.) 150 ml  198 Kč / ks
+

OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

33 Kč

MÍCHÁNÍ BAREV COLOR TECH:

1 : 1,5 s Oxycream Cotril dle potřeby
 



6546

6572

300 ml

300 ml

VÝROBKY NA VÝBĚR: 

WIND Lak proti vlhkosti a krepatění vlasů, fix 4 

GALE Lak extra silná okamžitá fixace, fix 5

227 Kč 

243 Kč 
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AKCE

5+1

5 ks 186 Kč / ksCotril barva GLOW ONE (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks ZDARMA Cotril LAK (lib. výb.) 300 ml

BARVA CO PLNÍ KAŽDÉ PŘÁNÍ 
OBOHACENÁ O ROSTLINNÉ OLEJE A AMINOKYSELINY 
S NÍZKÝM OBSAHEM AMONIAKU

+

GLOW ONE

technický manuál 
naleznete na webu 

www.mjczlin.cz

MÍCHÁNÍ:

1:1,5 s OX dle potřeby

(1:2) odstíny super zesvětlující

Výhody: výsledky barvení na vysoce profesionální úrovni, 
spolehlivost a vysoká přesnost výsledků, snadná aplikace,
100% krytí šedivých vlasů, a to i při barvení jednou barvou
vyvážený obsah amoniaku, příjemná vůně, revitalizace vlasů

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

51 Kč
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AKCE

6+1

6 ks 216 Kč / ks Cotril barva GLOW ZERO (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks ZDARMA 

Cotril oxidant GLOW ZERO 1 L (lib. výb.) 216 Kč / ks

PERMANENTNÍ BARVA BEZ PPD, AMONIAKU A LEPKU. 
                                         BARVY S NULOVÝM OHROŽENÍM JAK PRO VLASY, TAK PRO ŽIVOTNÍ PROSTŔEDÍ! 

                                         BEZ OBSAHU ŽIVOČIŠNÝCH SLOUČENIN PRO RESPEKTOVÁNÍ FILOZOFIE VEGAN

+ +
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

60 Kč

60300

60310

60320

60330

GLOW ZERO oxidační emulze 20 Vol. 6%

GLOW ZERO oxidační emulze 25 Vol. 7,5%

GLOW ZERO oxidační emulze 30 Vol. 9%

GLOW ZERO oxidační emulze 40 Vol. 12%

VÝROBKY NA VÝBĚR:

MÍCHÁNÍ:

1:1 s OX dle potřeby

(1:2) odstíny super zesvětlující
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+

COTRIL MELÍRY
VYSOCE ÚČINNÉ S RESPEKTEM 

A VEGANSKOU FILOZOFIÍ

AKCE

2+1

2 ks Cotril Melír dle vlastního výběru

 +1 ks Cotril Melír dle vlastního výběru
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

620340

620350

620360

400 g

500 g

500 g

VÝROBKY NA VÝBĚR:

 

Melír SOMBRAS aplikace volnou rukou, 7 tónů

Melír BLUE DIAMOND pro všechny techniky, 9 tónů

Melír ZERO bez amoniaku pro šetrné zesvětlení, 5 tónů

628 Kč

628 Kč

751 Kč

K
ó

d
: 

6
2

0
3

4
0

až o

7
tónů

K
ó

d
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6
2

0
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5
0

až o

9
tónů

až o

5
tónů

K
ó

d
: 

6
2

0
3

6
0

JIŘÍ HRABAL DOPORUČUJE BLUE DIAMOND, který je ideální pro 
všechny moderní techniky zesvětlení, zaručuje zesvětlující účinek až o 
9 stupňů  a je ideální především pro středně silné vlasy.  Díky 
modrofialovému pigmentu umožňuje mít pod kontrolou nežádoucí 
teplé odlesky během procesu zesvětlování. 

tip
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+90%* PŘÍRODNÍHO PŮVODU

VYSOKÁ PĚNIVOST 

KRÉMOVÁ TEXTURA

ULTRA JEMNÉ SLOŽENÍ

NETESTOVÁNO 

NA ZVÍŘATECH

DERMATOLOGICKY

TESTOVÁNO

BEZ OBSAHU SLES

SLS A SILIKONŮ

BIOLOGICKY

ROZLOŽITELNÉ

MINIMALIZUJE 

PLÝTVÁNÍ

(VYDRŽÍ AŽ 80 MYTÍ)

NEOBSAHUJE PLATY

ECO-ZODPOVĚDNÝ

SKLADNÉ BALENÍ

* ZBÝVAJÍCÍCH 10% PŘEDSTAVUJÍ VŮNĚ A AKTIVNÍ LÁTKY VYSOKÉ KVALITY 1 MÝDLO = 2 ŠAMPONY 250ml

VĚDĚLI JSTE, 

ŽE DNES JE MOŽNÉ 

S COTRILEM PEČOVAT O VLASY 

A SOUČASNĚ RESPEKTOVAT ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ?

C
O

T
R

IL
 N

EW
S

TUHÝ ŠAMPON

CURL 
PRO VLNITÉ A KUDRNATÉ VLASY

423 Kč

Kód: 6485; 80 g

NUTRO 
VYŽIVUJÍCÍ PRO SUCHÉ VLASY

423 Kč

Kód: 6480; 80 g

VOLUME 
PRO OBJEM A HUSTÉ VLASY

423 Kč

Kód: 6475; 80 g

HYDRA 
HYDRATAČNÍ A ANTIOXIDAČNÍ

PRO SUCHÉ VLASY

423 Kč

Kód: 6475; 80 g

tip
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4 ks 261 Kč / ks Medavita barva BLONDIE EVERBLONDE (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks ZDARMA 494 KčMedavita BLONDIE oxidační emulze 12% 1L 

+

1:2 1:1 1:1

BARVA BLONDIE EVERBLONDE
SUPER ZESVĚTLUJÍCÍ o 4 - 5 TÓNŮ S CERAMIDY                          

MÍCHÁNÍ:

1:1 1:2 a  s Oxidační 

emulzí Medavita Blondie
12% (40 Vol.) PREMIUM

AKCE

4+1

SUPER ZESVĚTLUJÍCÍ

TECHNICKÝ MANUÁL
www.mjczlin.cz

K
ó

d
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1011 1017 1022 1201 1262 1249 PÍSEK LED KARAMEL TEPLÁ 
ZLATÁ

STUDENÁ 
RŮŽEVEL. SV. BLOND 

PLATINOVÁ 
POPELAVÁ 
HLUBOKÁ 

VEL. SV. BLOND 
PLATINOVÁ 
POPELAVÁ 
PÍSKOVÁ 

VEL. SV. BLOND 
PLATINOVÁ 
FIALOVÁ 
HLUBOKÁ 

VEL. SV. BLOND 
ULTRA PLATINOVÁ 

LEHCE
POPELAVÁ 

VEL. SV. BLOND 
ULTRA PLATINOVÁ 

ČERVENÁ
FIALOVÁ

VEL. SV. BLOND 
ULTRA PLATINOVÁ

MĚDĚNÁ
PERLA 

Kód: 501406 Kód: 501407 Kód: 501408 Kód: 501409 Kód: 501410 

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

63 Kč
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2 ks 361 Kč / ks Medavita barva BLONDIE Show Blonde gel (lib. výb.) 100 ml 

+ 1 ks ZDARMA 361 Kč / ksMedavita barva BLONDIE Show Blonde gel (lib. výb.) 100 ml 

+

4 NOVÉ ODSTÍNY

PŘÍMÉ PIGMENTY BLONDIE 
FASHION EFEKTY A OŽIVENÍ BARVY S CERAMIDY                          AKCE

2+1

ARCTIC 
MIST 

ICONIC 
NUDE  

SUGAR 
LILAC 

ROSE 
GOLD 

WHITE 
MARBLE  

SAFARI 
MOONLIGHT  

ANGEL 
BLONDE  

GOLDEN 
SILK  

SAFFRON  

Kód: 57069 Kód: 57067 Kód: 57066 Kód: 57068 Kód: 57064 Kód: 57063 Kód: 57060 Kód: 57061 Kód: 57062 

PŘÍMÉ PIGMENTY,
BEZ POUŽITÍ OXIDANTU

TECHNICKÝ 
MANUÁL

www.mjczlin.cz
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BARVA COLORCHOICE 
ŠETRNÝ BARVÍCÍ POLO-PERMANENTNÍ KRÉM
BEZ AMONIAKU A PPD                          

6 ks CHOICE COLOR Medavita barva  

(lib. výb.) 100 ml 261 Kč

+ 1 ks ZDARMA
CHOICE COLORMedavita aktivátor  

(lib. výb.) 1 L 369 Kč

+

S olejem z borůvkových semínek, černým kmínem a komplexu aminokyselin 
Amino Concentrée, pro maximální šetrnost a extrémní přirozenost odstínů. 
VHODNÁ PRO VLASY PŘÍRODNÍ A BARVENÉ

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

40 Kč

AKCE

6+1

53101

53105

Choice Color Oxi AKTIVÁTOR SOFT 10 Vol. 3%

Choice Color Oxi AKTIVÁTOR BOOSTER 20 Vol. 6%

VÝROBKY NA VÝBĚR:

CHOICE COLOR VHODNÁ PRO:
4  KRYTÍ ŠEDIVÝCH VLASŮ (SÉRIE PŘÍRODNÍ A COVER PLUS)
4  DODÁNÍ ODSTÍNU PŘÍRODNÍM VLASŮM
4  ZESVĚTLENÍ PŘÍRODNÍCH VLASŮ O 1 AŽ 2 TÓNY
4  OŽIVENÍ BARVY INTENZIVNÍHO ODSTÍNU
4  BARVENÍ VLASŮ VE STEJNÝ DEN JAKO TRVALÁ NEBO SLUŽBA VYHLAZENÍ
4  TÓNOVÁNÍ
4  NEUTRALIZACI A DODÁNÍ PŘIROZENOSTI MELÍRU

POMĚRY MÍCHÁNÍ
1:1,5 - SOFT pro barvení
- doba působení 30/35 minut

 - BOOSTER pro krytí šedivých vlasů1:1,5
a zesvětlování o 1-2 tóny
- doba působení 30/35 minut

 nebo  - SOFT pro tónování1:1,5 1:2
- doba působení od 5 do 30/35 minut

 - SOFT - pro lehké tónování1:3
- doba působení od 5 do 30/35 minut

K
ó

d
: 

5
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2
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6 ks 303 Kč / ks Medavita barva CHOICE CNC (lib. výb.) 60 ml 

+ 1 ks ZDARMA 314 Kč / ks Medavita aktivátor CHOICE COLOR (lib. výb.) 750 ml 

+

CHOICE CNC
TOP PRODUKT PRO ZNOVUZROZENÍ VLASŮ

MÍCHÁNÍ: 1:1 S AKTIVÁTOREM 750 ml
6 vol. 2% BARVENÍ, TÓNOVÁNÍ

15 vol. 4,5% BARVENÍ, MASKOVÁNÍ ŠEDIN

TECHNICKÝ
MANUÁL

AKCE

6+1

+
OX

CENA BARVÍCÍ
SMĚSI 60 ml

152 Kč

OLEJOVĚ GELOVÁ BARVA S KYSELÝM pH | BEZ AMONIAKU | VHODNÁ 
PRO VLASY PŘÍRODNÍ A BARVENÉ, POŠKOZENÉ, MELÍROVANÉ A S BALAYAGE | 
DODÁ VLASŮM NEUVĚŘITELNÝ LESK, EFEKT ANTI-AGE | VYNIKAJÍCÍ STABILITA | 
BEZ EFEKTU ODROSTŮ | NEZESVĚTLUJE

V
Ý

R
O

B
K

Y
 N

A
 V

Ý
B

ĚR
:

CNC aktivátor 
LIGHTEST 6 Vol. 2%
Kód: 53401

CNC aktivátor  
15 Vol. 4,5%
Kód: 56305
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+

AKCE

2+1

2 ks Medavita melír BLONDIE (lib. výb.)  926 Kč / ks
+ 1 ks ZDARMA Medavita melír BLONDIE (lib. výb.) 926 Kč / ks

BLONDIE ODBARVENI ZESVĚTLENÍ 
ZESVĚTLENÍ S RESPEKTEM VLASŮ S CERAMIDY                          

BLOND JE 

                 A BUDE OPRAVDOVÉ POSLÁNÍ
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502394

502395

502396

502397

500 g

400 g

400 g

500 g

Melír ADVANCED prášek, zesvětlení až o 7 odstínů

Pro vlasy přírodní i barvené, pro všechny techniky, pro vytváření melírů a balayages

Melír CREATIVE prášek, zesvětlení až o 5 tónů

S vynikající přilnavostí, vhodný pro všechny techniky volnou rukou a speciální efekty 

Melír CREATIVE PLUS prášek, zesvětlení až o 6-7 tónů

Vhodný pro všechny techniky. Zvlhčující složení nabízí PLUS prodloužený zesvětlující účinek

Melír POWERFUL PASTE krém, zesvětlení až o 6-7 tónů

Vhodný pro vlasy přírodní i barvené, pro celkové odbarvení i pro stažení barvy

VÝROBKY NA VÝBĚR:
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PÉČE

2 ks Medavita PÉČE dle vlastního výběru

+ 1 ks ZDARMA Medavita PÉČE dle vlastního výběru
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

Akce se nevztahuje na barvící masky Choice

+

AKCE

2+1

PRODIGE  exkluzivní  péče pro intenzivní  a okamžitou obnovu 
poškozených vlasů. Výsledkem jsou regenerované, hebké, lesklé a odolné 
vlasy. VÝJIMEČNÉ ŘEŠENÍ pro oslabené, křehké, lámavé a krepaté vlasy bez 
lesku. 
VÝJIMEČNÉ VÝSLEDKY: regenerace, hydratace, lesk, objem, zamezení 
krepatění a třepení vlasů.

tip

Kompletní nabídku výrobků 
naleznete na e-shopu:
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PARISIENNE
 KREATIVITA A DOKONALÉ ZPEVNĚNÍ  

2 ks Parisienne LAK 750/500 ml dle vlastního výběru

+ 1 ks ZDARMA Parisienne LAK/PĚNA dle vlastního výběru
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

          STYLING
AKCE

2+1

4362

4370

4371

4361

750 ml

750 ml

500 ml

400 ml

VÝROBKY NA VÝBĚR:

 

LAK BLUES pružný, modelovací extra silný

Lak COIFFURE modelovací extra silný

Lak FRITZ modelovací extra silný

Pěna BLUES objemová, extra silná

201 Kč

201 Kč

161 Kč

155 Kč

+
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ELCHIM KARTÁČE
SVOBODA VYJÁDŘENÍ 
Z PŘÍRODNÍHO DŘEVA 
S ŘEMESLNÝM ZPRACOVÁNÍM

TERMICKÉ KARTÁČE
Vyrobeny z ultralehkého materiálu
Keramika a speciální štětiny dodávají vlasům lesk
Antistatické vlastnosti dřeva ruší elektrizování vlasů 
Vysoce odolné nylonové štětiny s antibakteriální 
úpravou pro ochranu vlasů.

DETANGLING - DŘEVĚNÉ TRNY
Rozčesávací kartáč, který si dokonale rozumí s vlasy a 
vlasovou pokožkou. Vhodný pro všechny typy vlasů, 
včetně těch nejjemnějších. Dřevěné trny pomáhají šetrně 
a rychle rozčesat vlasy, masírují a oživují mikrocirkulaci. 
Vyrobený z mimořádně odolného dřeva, z ekologických 
100% recyklovatelných materiálů.

� 24 mm
Cena 572 Kč

941000004Kód: 

 � 30 mm
Cena 624 Kč

942000004Kód: 

� 42 mm
Cena 728 Kč

943000004Kód: 

Kód: 944000006
Cena 728 Kč

N
O

V
IN

K
A

VOLUMIZING - KANČÍ ŠTĚTINY/NYLON
Objemový víceúčelový kartáč vyrobený z přírodního 
dřeva a se směsí nylonu a pravých kančích štětin, 
zahušťuje a dodává objem vlasům a je nepostradatelný 
pro účesy, precizní styling, culíky a česání všech 
hladkých účesů od kořínků.

Kód: 944000008
Cena 780 Kč

SKVĚLÝ NA 
ROZČESÁVÁNÍ 

MOKRÝCH VLASŮ

tip



AKCE

2+1

2 ks Byotea výrobek dle vlastního výběru

 Byotea výrobek dle vlastního výběru+ 1 ks ZDARMA
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

BYOTEA je řada profesionálních výrobků inspirovaná přírodou, pro zvýraznění krásy 
všech. Kompletní řada pečujících kosmetických výrobků pro tvář a tělo, která působí s 
plným respektem k fyziologické rovnováze pokožky.
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+

2 ks Osaine výrobek dle vlastního výběru

+ 1 ks ZDARMA Osaine výrobek dle vlastního výběru
VÝROBEK ZDARMA JE VŽDY TEN NEJLEVNĚJŠÍ

AKCE

2+1 OSAINE pro dosažení celkové přírodní péče, daruje všechny 
benefity moře pro zářivý a mladistvý vzhled, výrobky obsahují 
mořskou vodu z Golfského proudu a aktivní složky z výtažků 
mořských řas, které rostou u souostroví Bréhat ve Francii. 

Kompletní nabídku, 
popisy, složení, 
aktivní složky, 
způsob k použití 
naleznete na E-SHOPU:
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ELCHIM PŘÍSTROJE
 ELCHIM 75 LET LÁSKY K VLASŮM

ELCHIM HAIR LOVE je filozofie, která vznikla v Miláně v roce 1945, je typická svou italskou originalitou, inovací a především 

výrobou produktů realizovaných profesionály s veškerým ohledem vůči vlasům. Elchim nabízí nejprofesionálnější 

ergonomické nástroje na světě. Lehké, vyvážené, tiché, kvalitně vybavené po stránce technologické tak, aby zaručily vlasům 

zdraví a krásu. ELCHIM 75 LET LÁSKY K VLASŮM. 

Barva: růžová
2.860 Kč
249197G37Kód: 

� 25 mm
1.612 Kč

562157601Kód: 

3.900 Kč
618100601Kód: 

Barva: modrá
2.860 Kč

2491F7001Kód: 

FÉN 3900 HEALTHY IONIC
Tichý, lehký a dokonale vyvážený
Snižuje dobu vysoušení o 30%
Tichý a perfektně vyvážený
Systém ionizace a keramiky
Nízké EMF
Výkon: 2400W
Váha 510 g

KULMA DRESS CODE 
Pro snadné vlnění vlasů
Rychlá a intuitivní 
Rychlé zahřátí za 17 sekund
Povrchu z keramiky a titanu
Nastavení teploty od 80°C do 210°C 

ŽEHLIČKA NATURES TOUCH  
Pro dokonalé žehlení i vlnění vlasů
11 stupňové nastavení teploty 95°C - 235°C
HIT SYSTÉM - vysoká & stálá teplota 
Made in Italy: první žehlička 
nové generace navržená a 
vyrobená v Itálii

FÉN LIGHT IONIC
Extra lehký, výkonný a ekologický
Systém ionizace a keramiky
Ekologický pro životní prostředí
Z recyklovatelných materiálů
Nízké EMF
Výkon: 2200W
Váha 450 g
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ELCHIM HOT HONEY CARE je revoluční péče, která v kombinaci s fénem* Elchim přetváří vlasy během jejich vysoušení a stylingu s okamžitým výsledkem. 

Díky inovativní patentované technologii HOT VORTECH teplo a proud vzduchu fénu aktivují přírodní látky obsažené v medu, a tím je dosaženo vysoušení, 

stylingu a péče v jediném rychlém kroku s perfektní stejnoměrností v celém účesu. Aktivní složky: MED, KERATIN, PŠENIČNÉ AMINOKYSELINY, 

MIKROŘASY a další. * Systém kompatibilní výhradně s fény Elchim kromě modelů 2001, Milano a Dress Code

STARTOVACÍ SET
945 Kč

Kód: 910000001

STARTOVACÍ SET
1x TRYSKA pro fén Elchim
2x Kapsle Sublime Liss
    - uhlazující péče
2x Kapsle Supreme Glossy
    - pro extrémní lesk

®HOT HONEY CARE 
REVOLUČNÍ SYSTÉM PÉČE 3v1
VYSOUŠENÍ, STYLING A PÉČE V JEDINÉM KROKU
WOW EFEKT, PŘÍRODNÍ PÉČE, MAXIMÁLNÍ ÚČINEK

PŘÍPRAVNÝ 
ŠAMPON

pH 7,5; ZVYŠUJE EFEKT PÉČE
454 Kč

Kód: 843000001; 250 ml

KAPSLE 
SUBLIME LISS

UHLAZUJÍCÍ PÉČE
1x 4,5 ml 842000001/195 Kč Kód: 

12x 4,5 ml 8420000011.134 Kč Kód: 

KAPSLE 
SUPREME GLOSSY

PROTI KREPATĚNÍ + LESK
1x 4,5 ml 842000002/195 Kč Kód: 

12x 4,5 ml 8420000021.134 Kč Kód: 

TECHNICKÝ MANUÁL

KAPSLE 
X-VOLUME 

OBJEM PRO JEMNÉ KRÁTKÉ A STŘEDNĚ DLOUHÉ VLASY 
1x 4,5 ml 842000006/195 Kč Kód: 

12x 4,5 ml 8420000061.134 Kč Kód: 

KAPSLE 
ULTRA BODIFYING 

OBJEM PRO DLOUHÉ A JEMNÉ VLASY 
1x 4,5 ml 842000007/195 Kč Kód: 

12x 4,5 ml 8420000071.134 Kč Kód: 
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KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY

KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY

3D EVOLUTION
 KLIMAZON / TERMOSTIMULÁTOR

S IONTOVOU TECHNOLOGIÍ A
AKTIVNÍM KYSLÍKEM

 402050Kód:

60 minutový časovač
Digitální displej s časovačem
Regulace teploty max. 60 - 65 °C
Klávesnice pro ruční nastavení 
výkonu jednotlivých topných těles
1 rychlostní ventilátor
Tlačítko pro ošetření ozonem
Nastavitelný stojan

3D EVOLUTION
Profesionální přístroj s pěti 

topnými tělesy, které zkracují 

dobu ošetření. Iontový systém 

je kombinován s volitelnou 

funkcí aktivního kyslíku, který 

zlepšuje účinnost ošetření 

urychlením mikrocirkulace 

pokožky hlavy,  napomáhá 

rozšíření keratinu. Jemný k 

vlasům, je pohodlný pro klienta 

a poskytuje působivou úsporu 

energie pro salon.

23.900 Kč
24.740 Kč

ACCELERATOR
 KLIMAZON / TERMOSTIMULÁTOR

INFRAČERVENÉ PŮSOBENÍ
AUTOMATICKÝ PROVOZ 

NEBO RUČNÍ NASTAVENÍ

 400740Kód:

ACCELERATOR
je nepostradatelný nástroj pro 

profes ionály,  zrychluje  časy 

působení a zlepšuje výsledek. 

D i g i t á l n í  d i s p l e j  u m o ž ň u j e 

automatický provoz nebo ruční 

p r o g r a m o v á n í  s  m o ž n o s t í 

n a s t a v e n í  č a s u ,  t e p l o t y  a 

programu, který nejlépe odpovídá 

typu vlasů a typu programu, který 

má být proveden. O ošetření vlasů 

se starají infračervené lampy. 

A C C E L E R A T O R  j e  l e h k ý , 

ergonomický profesionální přístroj 

s výkonem 1 600 W, má odolný 

motor a teplota a ovládání doby 

s c h n u t í  s e  r e g u l u j í  p o m o c í 

p r a k t i c k é h o  u ž i v a t e l s k y 

přívětivého ovládacího panelu, 

doplněného o stojan umožňující 

se zařízením snadno pohybovat.

Časovač max. 60 minut
5 přednastavených programů

Možnost nastavení 
výkonu jednotlivých lamp

Nastavení ventilátoru
Regulace teploty 

pro každou lampu
BARVENÍ

VAPORIZÉR

TRVALÁ

REGENERACE

VYSOUŠENÍ
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REGENCY
 HYDRAULIKA s brzdou

Koženka: ČERNÝ MRAMOR
Kód: 370589

ALPHA
 HYDRAULIKA s brzdou

Koženka: ČERNÁ
Kód: 370043

PARIS NOVEAU
 HYDRAULIKA s brzdou

Koženka: ČERNÁ
Kód: 375090

ENDI
Á , KERAMIKA báze:  BÍL ČERNÁ

Koženka: ČERNÝ MRAMOR

ALPHA
Á,  KERAMIKA báze: ,  BÍL SVĚTLÁ

Koženka: ČERNÁ

13.120 Kč 10.320 Kč

26.560 Kč25.272 Kč

12.112 Kč
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KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY

KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY KADEŘNICKÉ POMŮCKY A DOPLŇKY



WEB, E-SHOP, INFORMACE: www.mjczlin.cz; info@mjczlin.cz
Akce pro Vás připravila společnost MJC - Zlín spol. s r.o. Změna cen vyhrazena, za tiskové chyby neručíme.

Pravidelný rozvoz zdarma. Uvedené zboží můžete zakoupit v našich 
prodejnách nebo požadovat v rámci pravidelných rozvozů. Tato akční 
nabídka je platná do 31. 3. 2022. Za tiskové chyby neručíme. Akce jsou do 
vyprodání zásob. Výrobky v akcích nelze zaměňovat. Změna cen vyhrazena. 
Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Pro Slovenskou republiku se ceny řídí kurzem 
(1,00 EUR = 24,00 Kč). Dekorace není součástí nabídky.

Nenechte si ujít informace o uveřejnění nového katalogu na našem webu, o 
novinkách nebo mimořádných akcích, buďte v obraze! Registrujte se do SMS 
služby „ProKadernik“, která vás bude vždy včas informovat.

Osobní údaje: informace o ochraně osobních údajů naleznete na našem webu 
www.mjczlin.cz  

15.000 Kč

30.000 Kč

45.000 Kč

60.000 Kč

10 %

13 %

15 %

17 %

1.500 Kč

3.900 Kč

6.750 Kč

10.200 Kč

ZDARMA výrobky v hodnotě

ZDARMA výrobky v hodnotě

ZDARMA výrobky v hodnotě

ZDARMA výrobky v hodnotě

NÁKUP NAD SLEVA HODNOTA

CZ: 149 Kč PPL - dobírka do 20 kg, ZDARMA při objednávce nad 1.500 Kč
SK: 360 Kč PPL - dobírka do 20 kg, ZDARMA při objednávce nad 2.500 Kč
Při zásilkách nad 20 kg je za každý další balík účtovaný poplatek. 
Pro SLOVENSKO sazebník naleznete na našem webu
www.mjczlin.cz - odkaz Firma - DOPRAVA SLOVENSKO.

OBECNÉ INFORMACE

NÁKLADY NA PŘEPRAVNÉ

O
B

C
H

O
D

N
Í 

Z
Á

ST
U

P
C

I 
&

 K
O

N
TA

K
T

Y

SMS INFO NOVINKY ZDARMA

Věrnostní program nutno uplatnit do 15. 4. 2022. Platný pouze pro ČR.
PODMÍNKY A DALŠÍ INFORMACE NALEZNETE NA www.mjczlin.cz

PRAHA
STŘEDOČESKÝ

ÚSTECKÝ
(Ústí nad Labem, Teplice,

Děčín, Litoměřice)

ÚSTECKÝ
(Most, Chomutov)

KRÁLOVEHRADECKÝ
PARDUBICKÝ

LIBERECKÝ

PLZEŇSKÝ
KARLOVARSKÝ

JIHOČESKÝ

Petra BAHULÍKOVÁ: 606 039 499
Petra KESLEROVÁ: 777 636 221

Lucie HORKÁ: 776 735 000
Petra DOŠKOVÁ: 731 510 716

MJC - Zlín: 774 892 017

Lucie HORKÁ: 776 735 000
Klára VYSOUDILOVÁ: 724 924 365

MJC - Zlín: 774 892 017

Michaela VALESKÁ: 774 892 017
Ivo BERÁNEK: 603 219 181

Petra MICHKOVÁ: 608 504 449
Lucie HORKÁ: 776 735 000

Lenka PECLOVÁ: 773 281 230
Prodejna: 377 222 330

Lucie HORKÁ: 776 735 000

Mirka DRDKOVÁ: 775 735 020
MJC - Zlín: 775 987 135

VYSOČINA

MORAVSKOSLEZSKÝ

JIHOMORAVSKÝ

ZLÍNSKÝ

OLOMOUCKÝ

 Lucie HORKÁ: 776 735 000

 Markéta KRČKOVÁ: 725 502 600

Petra ŽÍDKOVÁ: 777 339 900
Lucie ŠIMKOVÁ: 773 658 214

Lucie ŠIMKOVÁ: 773 658 214
Kateřina VRÁBLÍKOVÁ: 777 765 821

Kateřina VRÁBLÍKOVÁ: 777 765 821
Petra ŽÍDKOVÁ: 777 339 900

KONZULTACE BROUŠENÍ

777 339 900

702 153 035

REKLAMACE, ZÁRUČNÍ A
POZÁRUČNÍ SERVIS, BROUŠENÍ

VĚRNOSTNÍ PROGRAM
LEDEN - ÚNOR - BŘEZEN 2022

BROUŠENÍ 
VŠECHNY INFORMACE, CENY
A DALŠÍ NABÍDKY BROUŠENÍ
NALEZNETE NA: www.mjczlin.cz

Při předložení kopií dokladů o nákupu kadeřnického materiálu - chemie* u nás

za období: LEDEN-ÚNOR-BŘEZEN 2022
Získáte  výrobky dle vlastního výběru z naší nabídky ZDARMA

v hodnotě uvedené v tabulce výše.
*DO VĚRNOSTNÍHO PROGRAMU SE ZAPOČÍTÁVÁ POUZE NÁKUP CHEMIE u nás 

z naší nabídky!  se nákupy z e-shopu, nákupy, NEZAPOČÍTÁVAJÍ
kde byla již poskytnutá % sleva z celkového nákupu, pomůcky, nábytek, elektro výrobky, 

zvýhodněné pakety, vstupenky. Tyto položky budou z dokladů odečteny

Sabina MATÝSKOVÁ: 725 502 596
KOSMETICKÝ PORADCE

OSAINE, BYOTEA


